



ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 сентября 2017 г.

№ 30/226

Екатеринбург

О результатах выборов Губернатора Свердловской области 10 сентября 2017 года

10 сентября 2017 года состоялось голосование на выборах Губернатора Свердловской области.

В голосовании приняло участие 1269560 избирателей, что составляет 37,32 процентов от числа зарегистрированных избирателей.

На основании 80 протоколов территориальных избирательных комиссий об итогах голосования на выборах Губернатора Свердловской области, путем суммирования содержащихся в них данных, Избирательная комиссия Свердловской области определила, что голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:

за Ионина Дмитрия Александровича подано 114935 голосов избирателей (9,06 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании);

за Киселёва Константина Викторовича подано 58649 голосов избирателей (4,62 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании)

за Куйвашева Евгения Владимировича подано 788942 голосов избирателей (62,16 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании);

за Парфенова Алексея Александровича подано 147751 голосов избирателей (11,64 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании);

за Сергина Дмитрия Рифовича подано 50628 голосов избирателей (3,99 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании);

за Торощина Игоря Андреевича подано 68600 голосов избирателей (5,40 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании).

Какие-либо жалобы, содержащие подтвержденные сведения о нарушениях, допущенных в ходе голосования на выборах Губернатора Свердловской области, установления его итогов и препятствующих с достоверностью определить волеизъявление избирателей, в Избирательную комиссию Свердловской области, территориальные и участковые избирательные комиссии не поступили.

С учетом вышеизложенного и на основании протокола и сводной таблицы Избирательной комиссии Свердловской области о результатах выборов Губернатора Свердловской области 10 сентября 2017 года в соответствии со статьями 88, 89, 93 Избирательного кодекса Свердловской области Избирательная комиссия Свердловской области **постановляет:**

1. Признать выборы Губернатора Свердловской области 10 сентября 2017 года состоявшимися и действительными.
2. Признать избранным на должность Губернатора Свердловской области Куйвашева Евгения Владимировича, получившего более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании 10 сентября 2017 года.
3. Известить Куйвашева Евгения Владимировича не позднее 15 сентября 2017 года об избрании на должность Губернатора Свердловской области.
4. Предложить Куйвашеву Евгению Владимировичу в установленные законом сроки представить документ об освобождении от обязанностей, несовместимых со статусом Губернатора Свердловской области.
5. Опубликовать настоящее постановление в «Областной газете».
6. Направить настоящее постановление Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, зарегистрированным кандидатам на

должность Губернатора Свердловской области, органам государственной власти Свердловской области, нижестоящим избирательным комиссиям, средствам массовой информации и разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Свердловской области.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Комиссии В.А. Чайникова.

Председатель
Избирательной комиссии
Свердловской области

Секретарь
Избирательной комиссии
Свердловской области



В.А. Чайников

В.И. Райков